

Уважаемые коллеги!

31 марта – 1 апреля 2022 г. состоится VII Санкт-Петербургский экономический конгресс «СПЭК-2022»: «Новое индустриальное общество второго поколения (НИО.2): проблемы, факторы и перспективы развития в современной геоэкономической реальности».

Конгресс пройдет в смешанном формате с прямой трансляцией на сайте Института нового индустриального развития (ИНИР) имени С.Ю. Витте <https://inir.ru/>

31 марта состоится открытие Конгресса и Пленарное заседание, в котором примут участие ведущие ученые нашей страны и приглашенные гости:

Аганбегян Абел Гезевич, заведующий кафедрой экономической теории и политики Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, д-р экон. наук, профессор, академик РАН

Афонцев Сергей Александрович, заведующий отделом экономической теории Института мировой экономики и международных отношений имени Е.М. Примакова РАН, д-р экон. наук, член-корреспондент РАН

Бахтизин Альберт Рауфович, директор Центрального экономико-математического института РАН, член-корреспондент РАН, д-р экон. наук, профессор.

Белоусов Дмитрий Рэмович, заведующий лабораторией анализа и прогнозирования макроэкономических процессов Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, канд. экон. наук

Бодрунов Сергей Дмитриевич, директор Института нового индустриального развития имени С.Ю. Витте, Президент Вольного экономического общества России, Президент Международного Союза экономистов, д-р экон. наук, профессор

Глазьев Сергей Юрьевич, Министр по интеграции и макроэкономике Евразийской экономической комиссии, д-р экон. наук, академик РАН

Головнин Михаил Юрьевич, директор Института экономики РАН, д-р экон. наук, профессор, член-корреспондент РАН

Иванов Владимир Викторович, заместитель президента РАН, д-р экон. наук, канд. техн. наук, член-корреспондент РАН

Ильин Владимир Александрович, научный руководитель Вологодского научного центра РАН, д-р экон. наук, профессор, член-корреспондент РАН

Клейнер Георгий Борисович, заместитель научного руководителя, руководитель научного направления «Мезоэкономика, микроэкономика, корпоративная экономика» Центрального экономико-математического институт РАН, д-р экон. наук, профессор, член-корреспондент РАН

Клепач Андрей Николаевич, заместитель Председателя (главный экономист) Внешэкономбанка, канд. экон. наук, доцент

Маевский Владимир Иванович, заведующий Центром институционально-эволюционной экономики и прикладных проблем воспроизводства Института экономики РАН, д-р экон. наук, профессор, академик РАН

Порфирьев Борис Николаевич, научный руководитель Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, д-р экон. наук, профессор, академик РАН

Сапир Жак (Франция), директор Центра исследований индустриализации SEMI-EHESS, научный сотрудник Высшей школы социальных наук, доктор наук, иностранный член РАН

Смолин Олег Николаевич, первый заместитель председателя Комитета по науке и высшему образованию Государственной Думы ФС РФ, д-р филос. наук, профессор, академик Российской академии образования

Цветков Валерий Анатольевич, директор Института рынка РАН, д-р экон. наук, профессор, член-корреспондент РАН

Черныш Михаил Федорович, директор Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, д-р социол. наук, член-корреспондент РАН

Чичканов Валерий Петрович, советник президента РАН, д-р экон. наук, профессор, член-корреспондент РАН

Широв Александр Александрович, директор Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, д-р экон. наук, профессор, член-корреспондент РАН

Шмаков Михаил Викторович, председатель Федерации независимых профсоюзов России

Начало трансляции 31 марта в 11.00 мск.

С уважением, Оргкомитет.